
тДОГОВІР А

м.Київ «0, еф 2022 року
Держав «Всеукраїнський молодіжний центр», в особі заступника лиректора

юю

зА

3.5. Усі розрахунки, які перех

ика Артура Вікторовича, який діє на підставі ПоложеКале
Покупець). та Товаристно з обме:
Олега Ола

ія, з олнієї сторони (лалі
ло відповідальністю «ЕЛІТ ДРУК», п особі лиректора Бека.овича, який діс на підставі Статуту (далі - Продавець). з другої сторони, разоміменовані Сторони, а кожна окремо Сторона, уклали цей Договір про закупівлю товару. (даліДоговір) про наступис:

1, ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ
Прелметом даного Договору є правовідносини, що виникають між Сторонами. Договору у зв'язкуз закупівлею для проведення 25 липня 2022 року Всеукраїнської акції «Цивільний захист ШІ»«наказ Міністерства молоді та спорту України

від

21.07.2022 2501). а саме: поліграфічнапродукція (ДК 02142015: 22450000-9 Друкована продукція з елементами захисту) (налалі - Товарувідповілно до Спенифікації (Додаток Х.Ї до Договору). надалі Спенифікація.Пролавень гарантує. що. Товар належить йому на праві власності, не перебуває під забороноювілчужених, арештом, пе є предметом застави та іншим засобом забозпечення виконаннязобов'язань перед будь-якими фізичними або юриличними особами, а також пе с пролметомбуліякого іншого обтяження чи обмеження, передбаченого чинним законодавством України.Покупець зебов'язусться приймати Товар від Продавця і оплачувати його вілповілно ло умовДоговор,
Обсяги закупівлі Товару та ціни можуть. бути зменшепі залежновід ревидатків. ільного фінансування

2.0ЯКІСТЬТОВАРУТА ЙОГО КОМПЛЕКТНІСТЬ
Продавець зобов'язаний перелати (поставити) Покупцеві Товар. якість якого відповілає вимогамючих стандартів. встановлених для такого виду Товару у супроводі належних товаро-супровідних документів, сертифікатів якості та гарантійних талонів.

Продавець зобов'язаний перелати (пок Товар високої якості, не бувший у використаниї, бездюфектів, браку (не мати пошколжень)в спеціальних упаковках для даного вилу Товару.співпадатипо кількості та заявленому асортименту, матиштрих-код країни- виробника.Перевірка комплектиості Товару ї упаковказдійснюється Покупцем в момсит перелачі ТоваруПродавцем.
Якість Товару
віл виробника
Продавець гарантує, що Товар. який с предметом Договору. є безпечнимдля життя, злоров'я.навколишнього сереловиша.
Товар вважається переданим Продавцемї прийнятий Покупцемпо кількості ї якості з моментуотримання Товару згідно умовДоговору. Право власності на Товар порехолить до Покутця з
моменту його отримання

що поставляється за данимДоговором підтверджується копією сертифікату якості

3. ЦІНА ДОГОВОРУ ТА ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВЦіна Договору визначається за домовленістю Сторін. | зазначається у Спонифікації та видатковійснії становить7 ЗНОМОЮ гри (сім тисяч чотириста сорок гривень 00 копійок), без ПДВ,Всі витрати Продавця, пов'язані з поставкою Товару за даним Договором входять в щі льнувартість Товару. що визначені у Спепифікації.
Оплата переданого (поставленого) ПролавцемТовару здійснюється по факту його отриманняПокупцемна підставі рахункута вилаткомої накладпої. оформлених Сторонами належним чином.шяхом перерахування копитів на рахунок Продавця в безготівковому виглядіРозрахунки за поставлений Товар здійснюються через органи державного казначейства України з
відтермінуванням платежу до10 днів, після палходження фінансування з біюлжету. У разі затримкибюджетного фінансування розрахунки заз поставлений Товар. здійстоються протягом треохбанківських диїв з лати отримання покупцем бюджетного. фінан сування закупівлі на свійреєстранійний рахунок.

баченії даним Договором, злі мюютьсяв папіональній валюті України.
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2. Приймати поставлений Товар згідно видаткової наклалної

4.ТЕРМІЙ ТА ПОРЯДОК ПОСТАВКИ
Продавець поставляє (перелас) Товар Покупцеві в термін до «ІФ» липня 2
Місие поставки (передачі) Товару Покупцю: вулиця Еспланадн:
власними силами Продавця таза його рахунок.
Про дату готовності Товару до перелачі Пої
поштою або іншим зручнимл

2 року включно,
17. м. Київ (офіс Покупця).

лю Продавець повідомляє тел
ля обох Сторін способом.

Передача-приймання Товару здійснюється у присутності представників Покупця та Продавця.
У випадку встановлення порушення якості Товару відповідно до встановлених супровідних
локументів на нього або нестачі будь-яких йогосклалових Сторонами склаласться окремий Акт
ма підставі якого Покупець пред'являє претензію Пролавню.

ефоном, електронною

5. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ СТОР
Покупець зобов'язаний

Своєчасно та в повиом; обеві сплачувати за поставлений Товар.
на Товар.

Виконувати інші зобов'язання за цим Договором.
Покупець має право:

- Достроково розірвати цей Договір у разі невиконання зобов'язань Пролавнем. повідомивши його про
ще за 5 (п'ять) календарних диїв дорозірвання Договору.
Контролювати поставку Товаруу строки, встановлені цим Догонором.
Зменшувати обсяг закупівлі Гонару та загальну вартість цього Договору залежно від реального

фінансування видатків. У такому разі Сторони вносять відповідиі зміни допього Договору
Повернути рахунок Продавцюбез здійснення оплатив. разі неналежного оформлення документів.
(відсутність печатки, підписів, тощо).
ши права, що визначені ким Договором.
Продавець зобов'язан
Забезпечити перелач Товару у строки, встановлені цим Договором.
Забезпечити перелачу Товару. якії
Договору
У випадку виявлення Поку
кількості. протягом Що;

іс умовам, установленим  розлілом 2 цього

щем невідповідиок ї поставленого Товару вимогам щодо його якості та
іго) робочогодия замінити па відповідний Товар.

Виконувати інші зобов'язання, що визначені цим Договором.
Палати Замовнику занірені копії: свілоцтва про держа реєстрацію юриличної особи (фізичної
особи - підприємця) або виписки з Сдиноголержавного реєстру юриличних осіб ї фізичних осіб -
підприємці. довідки про види діяльності відповідно до реєстраці
оподаткування доходів. ліцензії надавача послуг
Продавець має право:
Своєчасно та в повному обсязі отримувати плату за посі

іртки та обрану систему

іавленийТовар.
У разі невиконання зобов'язань Покупцем Пролавець має право ініціювати достроково розірваї
цьогоДоговору в порядку, передбаченому чинним законодавством.

Лиш права, що визначені цим Договором.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРШ
ієжного виконаннясвоїх зобов'язань. за Договором Сторони несуть

передбачену чинним законоланством України та ним Договором.
іення умов зобов'язання щодо якості Товару Продавецьсплачує нітраф У розмірі дна

відсотків вартості неякісного Товару

У разі невиконання або тк

вілповілальніст
У разі пору ти
У разі не поставки або нелопоставки Товару Покупець має право вимагати від Пролавия сплатити пеню.

в розмірі облікової ставки НБУ. що діяла ма періол неналежного виконання зобов'язання шоло
поставки, від вартості пепоставленого або пелопоставленого Товару за кож у лень затримки поставкиУ випадку вілсутності бюджетного фінансування Покупець по песо відповілальність. за простроченняоплати за Договором

7. АНТИКОРУПЦІЙНЕ
Сторони (зобов'язуються забезпечити (повну
антикорупційного законолавства України.
Сторони погоджуються по зу

передачі майна, 1

АСТЕРЕЖЕННЯ.
відповідальність (свого (персоналу (вимогам

йенювати, прямо чи опосери
ання переваг, пільг

гдковано. жолних грошових виплат.
послуг. нематеріальних активів. будь-якої іншої ні ди
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нематеріального чи пе грошового характеру без законних нате м вплив нарішення іншої Сторони чи її службових осіб з тим щоб. отримати будь-яку вигоду або перевагуКожна їз Сторін цього Договору відмовляється від стимулювання будь-яким чином працівників іншоїСторони. втому числі шляхом надання грошових сум, поларунк. безоплатного виконання па їхпонюбіт (поєлут) та іншими, не пойменованими у цьому пунк способами. що ставитпрмівника в певпу залежність 9 спрямованого на забезпечення виконання поз працівником буль-яких дій на користь стимулюючої його Сторони.

летав б метою чин

8. ОБСТАВИНИ НЕПЕРЕБОРНОЇ СИЛИ(Сторони звільняються віл відповілальності за невиконання або неналежне виконания зобов'язань за.ним Договором у разі виникисния обставин непереборної сили, які пе існували під час укладанняДоговору та виникли поза волею. Сторій (аварія, катастрофа, стихійне лихо, спілемія. ізоотія, війна.тощо) на періол лії таких обставини.
(Сторона, що но може виконати зобов'язання за цим Договором умаслілок дії обставин пспереборноїпнам. Мовиина не нізпше ніж протягом 3 (грьок) календарних линз моменту. їх випикиєнняповідомитипро ке іншу Сторопу у письмовій форміїДоказом виникнення обставин непереборної сили та строку їх дії є відповідні документи, якітилаються Торгово-промиелоною палатою України або іншим органом. уповноваженим вилавати такілокументи.

У разі. коли строк лії обетавигі непереборної сили продовжується більше ніж 30 (триднять)колепларних див, кожи іх Сторін в установленому порядку має право розірвати цей Договір.
9. ВИРІШЕННЯ СПОРІВУ випалку виникисиня спорів або. розбіжностей Сторони зобов'язуються вирішувати їх шляхомззаємних переговорів та консультації,У разі недосягнення Сторонами зголи, спори (розбіжності) вирішуються у суловому порядкуСторони домовилися, що для спорів за цим Договором встановлюється обов'язкова. пропелураплюного, врегулювання. Усі протеноії за цим Договором повиниї бути розглянуті Сторонами пмісячний термін з моменту отримання претенгії.

10. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУСтрок (термін) дії даного Договору визначається з моменту його укладенняЇ закінчується 31 грудня2022 року. Відповідно ло частини 3 статті 631 Цивільного кодексу України умови цього Договоруможуть застосовуватися до відноси між Сторонами, що виникли М шик. 2022 рокуДнюданого Договору може бути подовжено шляхом укладені лолаткової Угоди, Договірпідписується Сторопами за міспезнаходженням ПокупцяПрипинення строку лії цього Договору по звільняє Сторони від виконання тих зобов'язань, якізалишилися не виконаними, а також від відповідальності за його порушення, яко мало. місце під часдії Договору
Договір припипяє свою діюу випалках:
7 закінчення терміну, на який він був укладений:
1У різі новиконання своїх зобов'язань однісю їз Сторін- прийняття рішений судом:
- ліквідація Сторін.

ПАНИ УМОВИ ДОГОВОРУукладення Договору Сторонами свідчить проте, що Сторопи лосягли згоди зусіх його істотних умові Договір вважається укладенимї дійснимв даній формі.З моменту підписанія Договору, всі понередиї персговори щодо нього і буписьмові ломовленості Сторін з питань, які так чи інакснлу.
які йтиі усні або

ю стосуються Догонору, втрачають юриличну
Усі проновілносини, що виникають з цього Договору або пов'язані їз ним, у тому числї пов'язані здійсністю, укладенням, виконанням. зміною та припиненням. ного Договору, тлумаченнямйого умов.визначенням наслідків пелійсності або порушення Договору. регламентуються цим. Договором таплповідними нормами чинного в Україні законодавства. щ також застосованими до такихоонідносни звичаями ділового обороту на підставі принципів справедливості.Сторопи зобов'язуються. розглядати, як комерційну тасмиицю| зберігати. копфіленікомерційної і технічної інформації другої Сторони Договору, яка стан йо, ідома під час їх діловихзідпосин, якщо така інформація не с абоне стане загальновідомою не. звини Сторопи, яка отримує цюінформацію, крім випалкій. коли така передача пов'язана з одержанням офіційних лозаолін.

їсть всієї



документів для виконання цього Договору або сплати податкі ших обов'язкових платежів. або уних випадках, коли цього вимагають порми відповідного законодавства України,115. При реорганізації Сторіп сі права та обов'язки за Догоноромпереходять до їх правонаступників.16. З питан, які пе врегульовані Договором. Сторони керуються вимогами чинного законодавстваУкраїни.
117. Договір укладено при повному розумінні Сторонами його умов ї термінології українською мовоюв двох ідентичних примірниках, які мають однакову юридичну силу. по олиому для кожної ізСторін.

12. ДОДАТКИ ДО ДОГОВОРУ
12.1 Невід'ємною ї складовою частиною цього Договору с:

Додаток Хе) «Специфікація».
Долаток Хо2 «Акт прийому-перелані продукції»

13. МІСЦЕЗПАХОДЖЕННЯ, РЕКВІЗИТИ ТА ПІДПИСИ СТОРІН

ПОКУПЕЦЬ: ПРОДАВЕЦЬ:

шою відповілальністю.
ІТ ДРУК»

ДЕРЖАВНА УСТАНОВА
«ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ МОЛОДІЖНИЙ ЦЕНТР»

Адреса: 01001, м. Київ, вул. Бспланадна. 17 02154, м, Київ, вул.. Ентузіастів, 5/1, ка. 151ТВА ЦА488201 720343 150003000120244. кол ЄДРПОУ 41899852
в Державній казначейській службі України. т/р ПЛ8830529900000260050362088.11
м. Київ в АТ КБ ПРИВАТ БАНКМФО 820172
СДРПОУ: 42948109



Долаток Ме 1

до Договору М Йвла Й рокуСПЕЦИФІКАЦІЯ

існування товару

Виготовлення шевронів з лого(матеріал Оксфору
щільність (аналог корлури) на липуч!

(АА, папір крейдований, 350гр у лрукано,

післялрукова обробка. ло

Виготовлення та друк сертифікатів учасника заходу

повноколор) макстування. підготовка ло друку, друк.

Ціна без
ПАВири

Вартісь, без
ПДВ гри

од| уоомо
Де га бо

о 20 1 моюо

| Сумабезпдв:|0
п440щю)

-

пдв: | 0г Раюм: |0тачомю

Загальна вартість товару становить: 7 440.00 гри (сім
пдв.

ПОКУПЕЦЬ:

ДЕРЖАВНА УСТАНОВА
«ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ МОЛОДІЖНИЙ ЦЕНТР».

Адреса: ОТООІ, м. Київ, вул. Бопланалиа. 17.
ІВАМ ОЛА88201720343 150003000120244)

тисяч чотириста сорокгривень 00 копійок), без

ПРОДАВЕЦЬ:

Товариство з обмеженою відповідальністю
«ЕЛІТ ДРУК»

02154, м, Київ, вул. Ентузіастів, ЗЛІ, кв. 151
кол ЄДРИОУ 41899852.
тр пАвазоззонноюорвоюваовамиВАТ КБ

мокрим
Ро

мл. сто Ба
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МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІТА СПОРТУ УКРАЇНИ

НАКАЗ
від ДО РКО02044-р. Київ 2174

Про проведення Всеукраїнської
акції «Цивільний захист - ПІ»

Відповідпо до пункту 2.1. Державної цільової соціальної програми
національно-патріотичного виховання на період до 2025 року, затвердженої
постановою Кабінету Міністрів України від 30 червия 2021 року М» 673,
постанови Кабінету Міпістрів України від 22 лютого 2012 року Ме116 «Про
затвердження Порядку використашія коштів, передбачених у державному
бюджеті для здійспения заходів державної політики з питань молоді ча
державної підтримки молодіжних та дитячих громадських організацій» (зі
змінами), наказу Мінмолодьспорту від 03 березня 2016 року Ж» 808 «Про
затверджения Порядку реалізації програм, проектів та проведення заходів
державної політики в молодіжній сфері та сфері націопально-патріотичного
виховання»(зі змінами) та пункту 1.5. розділу 1 календарного плану заходів
щодо паціопально-патріотичного виховашия молоді па 2022 рік, затвердженого
наказом Мінмолодьспорту від30 червня 2022 року М»2163,

НАКАЗУЮ:

1. Відлілу національно-патріотичного виховання спільно з Державною
установою «Весукраїнський молодіжний центр» забезпечити організаціюта
проведення 25 липня 2022 року у місті Кисві Вссукраїнської акції«Цивільний
захист ПІ».

Департаменту економіки та фінансів виділити асигнування па
значеного заходуіз загального фонду Державного

установі «Вссукраїнський молодіжний центр»
організацію та проведення
біоджету України Державні
(код 42948109) па рахупок, відкритий в органах Державної казпачейської
служби України, в сумі 66 800,00 (шістдесят шість тисяч вісімсот) гривеньзаКИКВК 3401070, КЕКВ 2210 за 2240 згідно із затвердженим положеннямЇї
кошторисом витрат, що додаються.

б СЕД Мероробабома
новОВ й

сум ннанй у МР
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3. Відділу націопально-патріотичиого виховання забезпечити поданняДержавною установою «Всеукраїнський молодіжний центр» фінансового та

творчого звітів у 15-денний термін після проведення заходу.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Заступник Міністра
молоді та спорту України Марина ПОПАТЕНКО



ЗАТВЕРДЖУЮ
Заступник Міністра молоді та спорту України

ці Мирина ПОПАТЕНКО
2022 року

мп

Кошторис витрат
На реалізацію (прокеления): Весукреїнська акція "Цивільний захист - ШІ"
Місце реалізації проекту або проведений||м. Київ, вул Честяківська, 20.
заходу:
ілпонілальна організація ча реалізацію|||Держамка установа "Несукрайнський молодіжний апрпроекту, проведення заходу:

Розділ та пункт календарного плану: зровділ 1, цункт 1.5

Строки реалізації проекту та проведення
заходу:
Початок аби
Закичення

ня 2022 року.

25 лишия 20:

загально охоплення 2000 осіб (у тому числі 60 осіб.Кількість учас
м

Зз безпосередньо візьмуть участь у заході)

Імені Стаття витрат Розрахунок витрат
1 2 з 4 5 6

Кількість|Кількість|Вартістьза
1 презалеи осіб||лив (раз)учасників заходу

Харчування учасників. о ПЕ тюлю
Усього за статтею то

М вартість за

линицію, гри.

|Оренда банерпої копструкції 6х3 мпі,
ютозому з доставкою, монтажем/домонтажем ' 55000 з ююПн установкою банера ма конструкцію.
Макет масостаборитинії РІГ о праніломо з ' азомю звоМакот масо- габарити ПМ 1 1 ззодю такогоІМакет писвматичної рушиці МР Х 1300 зо ї золю з0ю0дю
|Макст оисвматичного пістолету РМ Опагох

ЦО
9 1 золю та0оюої

Імотуака статична ліаметр ммзЗ00м 1 ї збою збоюТент Зкум, (висота 25мо стінка но і 5 ен кв.чакранас З сторони) і
М

Кабіна оранти |у ; 35 зво

8 срлмавчін сяипруучни



1 з з а 5 є
Іблок КЛОК ТЕБУРІ. ОВАЛ їз 1 аю 3т5кю
спусковий пристрій, 15 ї т5ої 2500
рукавички туристичні 15 ї ПЕКІ 22500
Ісамостраховка УРХТО мотузкова бУх5 ха 15 і ТЕЖ 22500ПСГЛем 5 ї зоб ооКилимок туристианий СЛ ! 00 оюОренда комплекту штурмоної гилитівки.
|брегоа Аапив ЗА-СОЇ СОБІ: МАта ї5 1 мовно ботазкомулитору Зретія Аттв ІРО
Укмого ча статтею аз чоло

Кількістьім і Вартість заз (поліграфічні послуги (найменування ін»ні ут о

рем одиницю гри.

Виготовлення писнронів 3 логоталом заходу.
(матеріал Оксфорд, 600 імільність (аналог о юло 00корлуриу ма липучкі)
ихотовлення та друк сертифікатів участка
заходу (ЛЯ, папір крейдований, 350 гром
парук 410, понноколар) макетувания, о ою т мою
пілеотовка до друку, друк, післядрукова

(обробка, доставка)
Мемого за статтею палю

зи ний витрати Кількість
нів (гол)

Імослугіз проведення спеціалізованих
з У юютренінгоних занять

Укюого за стат
22 0боо

РАЗОМ ВИТРАТ: шістлесні мість тисяч вісімсот грипи ік б вооло
| тому числї за КЕКВ (кодами економічної класифікації вилаткі)
ЕТО подором 39 золю

ївначальникавідділу нахіонал

астушик директора дехартаменту економіки та
"фінансів - памальпик відділу фінаисів програм.
мололі

ночиатріотичного
Майна ГРУШИНА

талии ЛРВКІВСЬКА


